

ПРОТОКОЛ № 2

засідання конкурсної комісії на заміщення вакантних посад педагогічних працівників комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради»

від 01 вересня 2020 року

Присутні:

Яценко Оксана Василівна – директор Департаменту освіти міської ради, голови комісії,

Лебідь Інна Наумівна – начальник відділу загальної середньої освіти, дистанційної освіти та впровадження ІКТ, секретар комісії,

Гарник Леся Петрівна – начальник відділу дошкільної освіти та обліку дітей,

Перекрестенко Наталія Василівна – начальник відділу виховання та позашкільної роботи,

Соловей Петро Омелянович – голова міської організації профспілки працівників освіти і науки України,

Просекова Олена Вікторівна – завідувач комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад № 7 Вінницької міської ради»,

Мусійчук Світлана Іванівна – директор комунального закладу «Вінницький міський палац дітей та юнацтва імені Лялі Ратушної».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад педагогічних працівників комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради» (публічна та відкрита презентація державною мовою кандидатами пріоритетних напрямів та основних завдань роботи на посаді КУ «ЦПРПП ВМР», а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування).

СЛУХАЛИ:

Директора Департаменту освіти Оксану Яценко, яка ознайомила присутніх про проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад педагогічних працівників комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради» та оголосила його початок. Повідомила, що допущено до представлення публічної та відкритої презентації державною мовою пріоритетних напрямів та основних завдань роботи на посаді педагогічних працівників КУ «ЦПРПП ВМР»: Маліцьку К.П., Пелішенко Г. Ф., Докійчук Т.В., Нарольську К.В., Воловодівську Ж.О., Антонішину Ю.М., Косолапову О.В., Гаврилук М.М., Півторака А.А., Денисик О.О., Сокиринську Н.Д., Мельника Т.С., Бондарчук Л.В.

Зазначила, що презентація конкурсантами пріоритетних напрямів буде відбуватися в 2 етапи.

Сьогодні презентувати пріоритетні напрями на посаді КУ «ЦІРПІП ВМР» будуть: Воловодівська Ж.О., Денисик О.О., Косолапова О.В., Маліцька К.П., Мельник Т.С., Нарольська К.В., Пелішенко Г.Ф.

Зараз проведемо жеребкування кандидатів на заміщення вакантних посад педагогічних працівників комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради». За результатами жеребкування визначено порядок виступів кандидатів на заміщення вакантної посади:

1. Денисик О.О.
2. Маліцька К.П.
3. Косолапова О.В.
4. Мельник Т.С.
5. Пелішенко К.Ф.
6. Воловодівська Ж.О.
7. Нарольська К.В.

Залишається претендент, який виступає першим.

1. Денисик О.О. Представлена публічна та відкрита презентація державною мовою перспективного плану розвитку комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради».

Зауваження та питання до презентації:

Чи могли би Ви організувати семінар або тренінг?

Як Ви бачите свої обов'язки на посаді консультанта?

В Вашій презентації було зазначено про платформи для спілкування педагогів. Що Ви мали на увазі?

Як ви бачите освітній процес за допомогою освітніх технологій?

2. Маліцька К.П. Представлена публічна та відкрита презентація державною мовою перспективного плану розвитку комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради».

Зауваження та питання до презентації:

Змішане дистанційне навчання. Який проєкт Ви могли запровадити?

3. Косолапова О.В. Представлена публічна та відкрита презентація державною мовою перспективного плану розвитку комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради».

Зауваження та питання до презентації:

Як Ви планує розвивати співпрацю з позашкіллям?

Ваш посібник «Допрофільна підготовка» потрібно втілювати в життя в закладах освіти міста.

4. Мельник Т.С. Представлена публічна та відкрита презентація державною мовою перспективного плану розвитку комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради».

Зауваження та питання до презентації:

З ким має співпрацювати Центр щодо організації освітнього процесу в умовах дистанційного навчання?

Ким були розроблені методичні рекомендації щодо організації освітнього процесу?

5. Пелішенкот Г.Ф. Представлена публічна та відкрита презентація державною мовою перспективного плану розвитку комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради».

Зауваження та питання до презентації:

Ваші конкретні дії, заходи, плани на посаді консультанта.

E-Twinning. Що зробив міський методичний кабінет, щоб заклади освіти міста увійшли в цю програму?

GLOBAL TEACHER PRIZE UKRAINE. Яка Ваша допомога була надана Качуру Владиславу в підготовці до конкурсу?

6. Володівська Ж.О. Представлена публічна та відкрита презентація державною мовою перспективного плану розвитку комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради».

Зауваження та питання до презентації:

З якою категорією працівників Ви будете працювати в Центрі?

Що Ви хочете запровадити, якщо Вас буде призначено на посаду практичного психолога Центру?

Які тренінги були Вами проведені під час карантину?

7. Нарольська К.В.. Представлена публічна та відкрита презентація державною мовою перспективного плану розвитку комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради».

Зауваження та питання до презентації:

У Вас є сторінка на фейсбуці? Як вона називається?

Що Вами було зроблено під час карантину?

Практика узагальнення у Вас існувала під час дистанційного навчання?

Яценко О.В., директор Департаменту освіти міської ради, голова комісії.
Розпочинаємо процедуру обговорення. Внесла на розгляд комісії питання щодо визначення процедури голосування.

Ухвалили: процедуру голосування провести у відкритому режимі.

Голосували:

За - 7 осіб;

Проти - 0 осіб;

Утримались - 0 осіб.

Ухвалили: процедуру голосування провести у відкритому режимі.

Яценко О.В., директор Департаменту освіти міської ради, голова комісії.
Внесла на розгляд комісії питання щодо голосування за кандидатури:

Денисик О.О.: за - 0 осіб, проти - 7 осіб, утримались - 0 осіб.

Маліцька К.П.: за - 7 осіб, проти - 0 осіб, утримались - 0 осіб.

Косолапова О.В.: за - 6 осіб, проти - 0 осіб, утримались - 1 особа.

Мельник Т.С.: за - 6 осіб, проти - 0 осіб, утримались - 1 особа.

Пелішенко К.Ф.: за - 1 особа, проти - 4 особи, утримались - 2 особи.

Воловодівська Ж.О.: за - 4 особи, проти - 0 осіб, утримались - 3 особи.

Нарольська К.В.: за - 7 осіб, проти - 0 осіб, утримались - 0 осіб.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до призначення на посади консультантів комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради»: Маліцьку К.П., Косолапову О.В., Мельника Т.С., Нарольську К.В.

Рекомендувати до призначення на посаду практичного психолога комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради» Воловодівську Ж.О.

Директор Департаменту освіти
міської ради, голова комісії


О.Яценко

Начальник відділу загальної
середньої освіти, дистанційної
освіти та впровадження ІКТ,
секретар комісії


І.Лебідь

Голова міської організації профспілки
працівників освіти і науки України



П. Соловей

Начальник відділу дошкільної освіти
та обліку дітей



Л.Гарник

Начальник відділу виховання та
позашкільної роботи



Н.Перекрестенко

Завідувач комунального закладу
«Дошкільний навчальний заклад № 7
Вінницької міської ради»



О.Просєкова

Директор комунального закладу
«Вінницький міський палац дітей
та юнацтва імені Лялі Ратушної»



С.Мусійчук